
¿A qué municipio pertenece?

13 respuestas

Encuesta de satisfacción AVA. Ecopatrulla 
del páramo
13 respuestas

Publicar análisis

Copiar

Iles

100%
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Calidad del Contenido

1. ¿Encontró interesantes las actividades del Ambiente Virtual de 
Aprendizaje (AVA)?

13 respuestas

2. El contenido del curso le permitió un adecuado aprendizaje sobre el 
Parque Natural Regional (PNR) Paja Blanca.

13 respuestas

Copiar

Totalmente de acuerdo
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Totalmente en desacuerdo

30.8%

69.2%

Copiar

Totalmente de acuerdo
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Totalmente en desacuerdo7.7%

30.8%

61.5%
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3. ¿Considera que las actividades colaborativas fomentaron la reflexión 
y el debate sobre la conservación del páramo? 

13 respuestas

 4. ¿Encontró los temas y subtemas del Ambiente virtual de aprendizaje 
(AVA) organizados?

13 respuestas

Copiar

Totalmente de acuerdo
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Totalmente en desacuerdo

15.4%

23.1%

61.5%

Copiar

Totalmente de acuerdo
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Totalmente en desacuerdo7.7%

30.8%

61.5%
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5. Piensa que las actividades interactivas en inglés mejoraron sus 
habilidades lingüísticas y su conocimiento del Parque Natural Regional 
Páramo paja blanca.

 

13 respuestas

 

6. ¿Considera que las actividades de evaluación (cuestionarios, juegos) 
fueron efectivos para medir sus conocimientos?

 

13 respuestas

Copiar

Totalmente de acuerdo
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Totalmente en desacuerdo

15.4%

38.5%

46.2%

Copiar

Totalmente de acuerdo
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Totalmente en desacuerdo

23.1%

76.9%
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 Navegabilidad

7. ¿ Fue fácil para usted navegar por las diferentes secciones del curso?

13 respuestas

8.  Los elementos gráficos (iconos, botones, pantallas, estructura de 
navegación) le ayudaron a encontrar rápidamente la información   

13 respuestas

Copiar

Totalmente de acuerdo
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Totalmente en desacuerdo

15.4%

15.4%

69.2%

Copiar

Siempre
Casi siempre
A veces
Rara vez
Nunca

46.2%

53.8%
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9.  ¿Cree usted que se necesitan conocimientos previos antes de 
utilizar este Ambiente Virtual de Aprendizaje (AVA) de manera 
autónoma?

13 respuestas

Diseño Visual

10. El entorno gráfico del sistema (iconos, botones, paginas,) le parece:

13 respuestas

Copiar

Totalmente de acuerdo
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Totalmente en desacuerdo7.7%

23.1%

23.1%

46.2%

Copiar

Muy claro
Claro
Poco Claro
Nada claro

23.1%

76.9%

13/5/25, 9:13 a.m. Encuesta de satisfacción AVA. Ecopatrulla del páramo

https://docs.google.com/forms/d/1Om9m6ArTy4OCmDWMI6c_tblwYRLD010MGDuPiZe6YDU/viewanalytics 6/10



11. ¿Los gráficos, imágenes y videos son de buena calidad?

13 respuestas

12. ¿Los colores del Ambiente Virtual de Aprendizaje fueron agradables 
a la vista?

13 respuestas

13.  Tuvo algún problema de visualización con el tamaño o tipo de letra 
utilizado 

13 respuestas

Copiar

Totalmente de acuerdo
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Totalmente en desacuerdo

38.5%

61.5%

Copiar

Totalmente de acuerdo
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Totalmente en desacuerdo

30.8%

69.2%

Copiar

Siempre
Casi siempre
A veces
Rara vez
Nunca

7.7%

69.2%

23.1%
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Accesibilidad

14. ¿A través de qué dispositivos accedió de manera frecuente al 
Ambiente Virtual de Aprendizaje? 

13 respuestas

15. Que tipo de  problemas técnicos se le presentaron durante el uso 
del ambiente virtual 

13 respuestas

Copiar

Portatil
Tablet
Celular inteligente
Computador de escritorio

100%

Copiar

conectividad (conexión Lenta)
Recursos Tecnológicos ( falla
en el dispositivo)
Carga de recursos
audiovisuales (imagen, video…
Desarrollo de Recursos
interactivos
Ingreso a la aula virtual (usuario
y contraseña)
No presentó ningún problema…

100%
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16 . ¿Considera que el acompañamiento del docente fue  importante en 
el aprendizaje de las temáticas?

13 respuestas

Google no creó ni aprobó este contenido. - Condiciones del Servicio - Política de Privacidad

¿El formulario parece sospechoso? Informe

Copiar

Totalmente de acuerdo
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Totalemente en desacuerdo

30.8%

69.2%

 Formularios
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